
 

PROCÈS VERBAL 

 
COMITE DIRECTEUR  

PV N°212 CD/11   

REUNION DU : 27 juin 2024 en présentiel et visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Mesdames STORNO Pascale – TILLOL Pauline, Messieurs ABBEY Joel - AUCAIGNE 

Patrick – AZZOUN Faouaz –– BRUNEL Nicolas – DUPUY Gérard – EL IDRISSI Mourad –GUYON 
Dominique – LECOUR Bernard – MUNIER Philippe – PAGANT Jean Marie - VALOT Noel - DEGAND 

Frédéric - FAORO Pascal 
 
Assistent : MM. OUTHIER Philippe – LECOUR Bernard – PACOTTE Xavier 

Excusés : MM. LOUCHET François Xavier- DUPIN Yannick - BOTTOU Yves Patrick 
 

Début de séance à 18h15 
 
Le Bureau approuve à l’unanimité le P.V. du précédent Comité Directeur en date du 22 avril 

2024 ainsi que du bureau du 27 mai 2024. 
 

Pôle de la Présidence : 
 
Carnet Rose : Le Comité Directeur dresse ses sincères félicitations à Yannick Dupin et son 

épouse pour la naissance de leur fils Timothée 
 

Carnet blanc : Le Comité Directeur adresses ses sincères félicitations et tous les vœux de 
bonheur à François Xavier LOUCHET et son épouse pour leur mariage 

 
Carnet noir : Le Comité Directeur adresse ses sincères condoléances à Dominique GUYON pour 
le décès de sa maman ainsi qu’à Serafin DA SILVA pour le décès de son papa. 

 
Invitations : 

- Du club de l’ES Morvandelle pour son AG 
- Du club de l’AS Précy pour les 75 ans du club. Une demande de plaquette sera faite à la 

FFF pour honorer cet anniversaire. 

- Du club FCAB pour son Assemblée Générale 
 

 
Soirée des récompenses et Assemblée Générale du 18 juin : 
Belle soirée des récompenses avec une participation active et massive des clubs. La 16 455 

eme licenciée au club de Semur Époisses a été récompensée et assistera avec sa famille au 
match France – Suède du 12 juillet à 21h10. 



 Le Comité Directeur décide de ne pas amender les clubs absents lors de cette AG d’été 
programmée avec la soirée des récompenses. 

 
Match France- Suède du vendredi 12 juillet à 21h10 : 
Le District est sollicité pour trouver des licencies (es) pour différents protocoles. Nos JAD seront 

ramasseurs de balles pour ce match entre autres clubs. 
 

Pôle secrétariat, juridique et obligation des clubs :  
 
Courriers : 

- De Gérard DUPUY lettre de démission de la commission de surveillance des opérations 
électorales (CSOE) 

- De David VERMASSEN lettre de démission du Conseil des Présidents, David n’étant plus 
Président de son club reste dans les différentes commissions du District.  
 

Mise à jour des commissions : 
- Le Comité Directeur valide les candidatures de : 

o Romuald BORAS à la commission mixité (mail du 22 juin 2024) 
o Émilie MARTENOT, Cédric MACHADO, Denis SORDEL à la commission CSOE 
o Bernard VADOT à la commission des Compétitions 

- Les candidatures pour intégrer les différentes commissions sont reçues par mail, 
n’hésitez pas. 

 
 
Pôle Financier : 

 
Suivi financier des clubs : 

 
- La Ligue BFC doit faire parvenir une liste de clubs non en règle financièrement au 1 er 

juillet 2023 dont l’engagement ne pourra être pris en considération sur la saison 
2024/2025 

- La Ligue et le District s’appuieront sur le nouveau règlement financier Ligue/clubs, article 

10 voté à l’AG ligue du 24/06/2024 pour les clubs en cessation d’activité, le point sera 
fait au Bureau du 26/08/2024 et voté au CD du 09/09/2024 

 
Barème financier : 
 

- Le barème financier 2024/2025 est validé sans aucune augmentation de tarification 
 

 
Pôle sportif :  
 

Rétrogradations, accessions : 
 

- Compte tenu des mouvements dus aux sanctions de la DNCG aux appels Ligue, 
- la situation est évolutive, un point précis sera publié dans les prochains jours. 

 

Constitution des groupes D2 et D3 : 
 

Ces groupes seront constitués le 11 juillet par la commission des compétitions en fonction de 
ce qui est écrit plus haut. 
 

 
 

 



Pôle Arbitrage, Technique : 
 

Le Comité Directeur valide : 
 

- Le Règlement Intérieur de la CDA présenté par Philippe OUTHIER et transmis à la CRA 

le 1 er juillet 2024 (en annexe) 
- Les nominations d’arbitres (en annexe) 

- Les affectations d’arbitres (en annexe) 
 
Le Comité Directeur tient à féliciter tous les arbitres qui ont connus une accession et un maintien 

au niveau Fédéral, Ligue et District. 
 

Le Comité Directeur renouvelle ses remerciements envers la CDA, son Président, le 
représentant des arbitres, la commission de Discipline ainsi que de l’UNAF 21 pour le travail 
accompli en étroite collaboration pour améliorer les problèmes liés aux incivilités de cette saison 

2023/2024. 
 

 
Pôle Développement et animation du territoire :  
 

Récompense « toutes foot » :  
- Le District avait répondu à un appel à projet « toutes foot » piloté par Alix Cumet. 

- Le projet a été classé 3 eme dans la catégorie District et bénéficiera d’une aide de 1000€ 
de la Fédération 
 

Calendrier des prochains bureaux et CD : 
 

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour : 
- Bureau le lundi 26 aout à 18h45 

- CD le lundi 09 septembre 2024 à 18h45  
- AG élective et financière le samedi 5 octobre à Salives 

 

Fin de séance à 22h15. 
 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 – 189 – 190 des règlements 

généraux de la FFF. 

                                                                                                              
Le Secrétaire de séance : Nicolas Brunel                  Le Président : Daniel Durand 

 
  


